



Александр Бастрыкин провел торжественный прием в честь дня создания Следственного комитета Российской Федерации



Председатель СК России Александр Бастрыкин провел прием членов Общественного совета, Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, Совета Героев Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов следственных органов, приуроченный к шестой годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

На встрече присутствовали: народный артист СССР Василий Лановой, народный артист Российской Федерации композитор Юрий Антонов, председатель президиума Национальной ассоциации общественных организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, первый заместитель генерального директора ПАО «РусГидро» Владимир Маркин, директор Института проблем международной безопасности Российской академии наук Андрей Кокошин, ректор ФГАОУ ВО «Московский государственный институт



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации» Анатолий Торкунов, неоднократный чемпион СССР, мира и Олимпийских игр Александр Якушев, заслуженный артист Российской Федерации член региональной общественной организации Станислав Шубин, советник Генерального прокурора Российской Федерации Александр Сухарев, Руководитель управления учебной и воспитательной работы Герой Российской Федерации Сергей Петров, директор ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации им. А.Невского» Герой Советского Союза Игорь Запорожан, ветеран следственных органов Герой Российской Федерации Магомед Гимбатов, летчик-космонавт РФ Герой Российской Федерации Юрий Лончаков, президент Российского государственного гуманитарного университета Ефим Пивовар и другие почетные гости.

В ходе приема Александр Бастрыкин поблагодарил членов внутриведомственных советов за плодотворную деятельность по содействию следственным органам Следственного комитета в решении поставленных перед ним задач, за помощь по защите прав детей и формированию у нашей молодежи – кадет кадетских учреждений Следственного комитета и следственных работников – активной гражданской позиции.

Обращаясь к присутствующим, Александр Бастрыкин подчеркнул, что «в современных условиях для Следственного комитета подготовка подрастающего поколения в области обороны, спорта, образования и культуры – приоритетная задача. В Московской и Санкт-Петербургской академиях Следственного комитета, Кадетском корпусе имени Александра Невского и в наших кадетских классах создана целая система патриотического воспитания молодёжи. Наши подопечные активно участвуют во Всероссийском военно-патриотическом общественном движении «Юнармия», регулярно проводят Всероссийские командные соревнования по дзюдо среди юношей на Кубок Председателя Следственного комитета, посвященные памяти юных героев Отечества и сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга. В целях укрепления духовно-нравственных основ наших воспитанников в прошлом году нами заключено соглашение с Союзом писателей России, с Малым и Мариинским театрами России».

При этом Александр Бастрыкин выразил особую благодарность ветеранам за всё то, что сделано для патриотического воспитания граждан России, для сохранения исторической памяти о Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов и укрепления российской государственности. «Ваша деятельность особенно важна сегодня, когда все чаще предпринимаются попытки пересмотреть историю Второй мировой войны, возложить вину за ее развязывание не только на гитлеровскую Германию, но и на Советский Союз, подвергшийся вероломному нападению и внесший решающий вклад в разгром немецко-фашистских агрессоров», - подчеркнул Председатель СКР.

Александр Бастрыкин озвучил успехи в расследовании ведомством особо тяжких преступлений: «в 2016 году раскрыто большинство убийств (91%) и фактов умышленного



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

причинения тяжкого вреда здоровью (92%), а также 97% преступлений коррупционной направленности и все резонансные террористические акты. За 6 лет работы следователями Следственного комитета совместно с оперативными подразделениями МВД России и ФСБ России при активном внедрении современной криминалистической техники раскрыты почти 42 тысячи преступлений, уголовные дела по которым были приостановлены в прошлые годы. С момента создания СК России проверено почти 5 миллионов сообщений о преступлениях, возбуждено 800 тысяч уголовных дел. В суд направлено, а это – один из главных критериев всей следственной работы, свыше 560 тысяч уголовных дел (564 786) на 632 тысячи обвиняемых. Пресечена деятельность почти 300 организованных преступных групп и 19 преступных сообществ, совершивших коррупционные преступления. В ходе предварительного следствия (и доследственных проверок) возмещено почти 153 миллиарда рублей, а для обеспечения возмещения причиненного преступлением ущерба наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений на сумму более 77 миллиардов рублей. Приводя эти цифры, уместно будет сказать, что наша служба необходима конкретным людям, обществу, стране».

В завершение встречи Александр Бастрыкин наградил членов Общественного совета, Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, Совета Героев Следственного комитета Российской Федерации ведомственными медалями «За заслуги», «Доблесть и отвага», «За верность служебному долгу» и памятными наградами.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

Изображения



18 Января 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1094904>